

Explica realidad de imagen del país

Objetivo análisis de los dos últimos años de relación entre El Salvador y los Estados Unidos, realizó en sesión-almuerzo de ANEP el asesor de dicha entidad en los Estados Unidos, señor Joseph H. Blatchford.

Estoy seguro que todos ustedes saben, dijo, que los continuos acontecimientos violentos en su país, han dado a El Salvador una imagen negativa en la mente de muchos norteamericanos que conocen de esos sucesos sangrientos a través de la

televisión. Esto es lamentable, porque yo conozco la belleza de este país y sé de la gentileza y refinamiento del pueblo salvadoreño, afirmó.

Comparó el señor Blatchford, declaraciones de funcionarios norteamericanos de hace dos años, con declaraciones actuales. Se nota un cambio de dirección y de énfasis. Sin embargo, es difícil apreciar un gran progreso verdadero desde los días de la Administración de Carter, indicó.

Pasa a la página 11



CREACION. La Procuradora General de Pobres, Dra. Dina Castro de Callejas, tercera de izquierda a derecha, arriba, inaugura en presencia de otras personalidades la Oficina de la Mujer. Asiste al acto especial el Ing. Guillermo Pino, de la OEA. Abajo parte de las invitadas especiales al acto inaugural.

Brillante labor Comité pro visita Su Santidad

La Comisión Central que organizó los actos de la Iglesia con motivo de la visita de Su Santidad Juan Pablo II, terminó con éxito su encomiable labor.

Se destaca el esfuerzo, el gran sentido de organización y administración en todas sus actividades. Los comités encargados de los

diferentes aspectos de la llegada del Papa, brindaron su entusiasmo, empeño en el trabajo organizativo y especialmente por su entrega que hicieron los distinguidos miembros de esa comisión, a una labor histórica que tendrá enor-

Pasa a la página 58

De Sonsonate Tres muertos en accidentes de tránsito

(Sonsonate). En accidente de tránsito, por no observar el respectivo reglamento, perdieron la vida ayer Antonio González Magaña, de 40 años; Carlos de Jesús Salazar, de 62 y Oscar Miguel Peñate. El accidente ocurrió en Sonsonate.

Según los informes de las autoridades que reconocieron los cadáveres, el señor Magaña era inválido, y fue atropellado por el camión placas 63-358, manejado por Carlos Ruiz Por-

Pasa a la página 30

De Santa Ana Fuera de peligro niños intoxicados al comer pastel

(Santa Ana). Se informó en el Hospital San Juan de Dios, que ya están fuera de peligro los niños que se intoxicaron con un pastel, durante la celebración del cumpleaños de un menor. Se reportó que únicamente ingresaron Gloria Margarita Mendoza, de 18 años; Yesenia Guadalupe Mendoza y Juan José Marroquín, de 10 años los dos; y Marvin Giovanni Mendoza, de 8 años, quienes se han recuperado satisfactoriamente.

Se dio a conocer que el caso ocurrió en Chalchuapa, cuando ce-

Pasa a la página 27



COMISIONES. Los miembros de las comisiones de Paz y de Derechos Humanos, se entrevistan con el presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, centro, y con los vi-

cepresidentes, para exponer al mandatario el plan de trabajo que desarrollarán ambas comisiones. Asimismo sobre la Ley de Amnistía. Aspecto general de la entrevista.

Jefes subversivos rehuyen la lucha

Los dirigentes salvadoreños de la subversión, se retiraron de la lucha armada antes del 10 de enero de 1981, concretándose posteriormente a recaudar fondos y a viajar por todo el mundo, reveló el ex comandante del ERP, Alejandro Montenegro.

Montenegro, cuyo verdadero nombre es Arquímedes Cañada, quien se encuentra actualmente en un país del Caribe, cuyo nombre no lo proporciona las autoridades por su propia seguridad, indicó que los dirigentes salvadoreños de la subversión, se retiraron de la lucha ar-

mada antes del 10 de enero de 1981, cuando fue anunciada la "ofensiva final". Dijo que este fue el primer intento estratégico, desde el punto de vista militar, de cuestionar el poder en El Salvador.

Ya para entonces, agregó, la subversión había perdido el apoyo popular que durante 1980 logró conquistar a través de movimientos clandestinos, huelgas, luchas callejeras, deserciones del gobierno de esa época, que prácticamente denotaban una inestabilidad política en el país, y que era propicia para que las or-

Pasa a la página 15



Muere jefe de grupo de Marianella García

En un enfrentamiento cerca de La Bermuda, murió el "Comandante Nelson", el mismo que dirigía el grupo en que participaba Marianella García Villas, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

El portavoz del Ejército, indicó que el "Comandante Nelson", cuyo nombre se investiga actualmente, murió abatido a balazos, cuando junto con otros terroristas trató de emboscar una patrulla militar a inmediaciones de La Bermuda, jurisdicción de Suchitoto. Su nombre, dijo el vocero oficial, era famoso porque el comandaba el grupo en que se encontraba

Marianella García Sabinaria o Villas, conocida con el seudónimo de "Comandante Lucía".

Al "Comandante Nelson", entrenado en Cuba y Nicaragua, se le encontró en su bolsillo, documentos y fotografías que la inteligencia militar se encuentra analizando actualmente, para ver qué importancia pueden tener. Hay datos de acciones terroristas que se proponía realizar en cantones situados entre Cojutepeque y Suchitoto. También portaba informes sobre abastecimientos y futuras activi-

Pasa a la página 58



EXPRESAN AGRADECIMIENTO. Miembros de la Comisión Central que organizó los actos con motivo de la visita de Su Santidad Juan Pablo II, a nuestro país, expresan su reconocimiento a LA PRENSA GRAFICA por el apoyo, aporte y publica-

ción del "poster" del Papa, que se obsequió a los lectores. De izquierda a derecha: Mons. Gregorio Rosa Chávez, don Thilo Simán, doña María Rodríguez de Boet y don Catalino Herrera.

En Miramonte se funda asociación benéfica femenina

Con el propósito de realizar obras de carácter social de beneficio para su conglomerado, se fundó recientemente la Sociedad de Señoras de la Comunidad Miramonte, como una entidad de apoyo a la labor altruista que realiza la Junta Directiva de aquella asociación de vecinos.

Directivos de la Comunidad dijeron que la Sociedad de Señoras depende de la Comisión Socio-Cultural, quien ha sido la encargada de organizar y coordinar sus funciones. Integran esta comisión y a su vez la sociedad, las señoras: Dora Alicia de Posada, Elvia América Menjivar, Ana Leonor de Dehás, Vilma de Fuentes Castellanos, Aida Lara de Paredes, María de Sosa, María de Sánchez Cerna y

Pasa a la página 60

No hay división afirman en PDC

"No existe divisionismo en el Partido Demócrata Cristiano, pues tenemos ahora más que nunca la seguridad de que somos la alternativa ideal para la presidencia de la república".

Así lo expresó ayer el diputado Lic. Rodolfo Castillo Claramount, al responder a preguntas de los periodistas de que si era cierto sobre la división interna en el PDC. Señaló que esos mecanismos los basan en el principio de "divide y vencerás", señaló.

Sobre la postulación del ingeniero José Napoleón Duarte para presidente, o

la del Dr. Fidel Chávez Mena, no se puede adelantar nada hasta que la Asamblea General lo decida el sábado, ya que no tenemos ningún plan para imponer a nuestros correligionarios la postulación del Ing. Duarte, dijo.

Al responder sobre lo que se ha dicho insistentemente en los círculos políticos de la designación del Dr. Jorge Eduardo Tenorio para vicepresidente de la república, manifestó que tampoco podía decir nada, ya que eso solamente la

Pasa a la página 29